

# ВИБІР РАЦІОНАЛЬНОГО ВАРІАНТУ ДОСТАВКИ ШВИДКОПСУВНИХ ВАНТАЖІВ У МІЖНАРОДНОМУ СПОЛУЧЕННІ З УРАХУВАННЯМ РІЗНОЇ ПЕРІОДИЧНОСТІ НАДХОДЖЕННЯ ЗАЯВОК

Гречененко В. А.

Науковий керівник – доцент, к.т.н. Музильов Д.О.

Харківський національний технічний університет сільського господарства

імені Петра Василенка

(61111, Харків, проспект Ювілейний, 65Г,

кафедра транспортних технологій і логістики, тел. (057)-710-44-33

E-mail: T\_t\_1@i.ua

Швидкопсувні вантажі - це такі вантажі, які без прийняття спеціальних заходів протягом короткого часу (до декількох діб) стають непридатними для застосування за призначенням.

Швидкопсувні вантажі можуть володіти особливими властивостями, тому в процесі їх зберігання повинні бути враховані дві ознаки: спільність походження і спільність режиму зберігання і перевезення. Якщо не врахований хоча б один з цих ознак, то може відбутися псування або втрата вантажів. Виділяють такі групи швидкопсувних вантажів:

Плодоовочеві.	Яечні продукти.
М'ясо та м'ясопродукти.	Молочні продукти.
Риба та рибопродукти.	Консервна продукція.
Інші швидкопсувні вантажі.	

Серед інших товарів можна виокремити жири та масла, як приклад соняшникову олію, за показниками експорту якої Україна займає ведучі показники. Однак сьогодні існує ряд різноманітних проблем, котрі негативно впливають на процес перевезення.

Більшість проблем пов'язані з діяльністю виробника. Однією з таких проблем є неякісна тара, що призводить до деформації вантажу та впливає на його цілісність при доставці, а це в свою чергу має вплив на кінцеву вартість перевезення. Однак існують питання, що стосуються саме процесу перевезення, до яких можна віднести, наприклад, проблему палива, що у сучасних економічних умовах є найбільш актуальною та значущою.

Стратегічними напрямками розвитку мають стати підвищення якості продукції та нарощення експортного потенціалу за рахунок оптимізації процесу перевезень швидкопсувних товарів відповідно до міжнародних стандартів й, тим самим, посилення конкурентних позицій на світовому ринку.